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华中师大一附中2016－2017学年度第一学期期中考试
高三年级理科数学试卷
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第Ⅰ卷
一、选择题：本题共12小题，每小题5分，共60分．在给出的四个选项中，只有一项是符合要
    求的。
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2．已知复数z满足
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6．两个单位向量
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10．实数x, y满足
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11．定义在R上的函数
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12．已知函数
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第Ⅱ卷
二、填空题：本题共4小题，每小题5分,共20分,请将答案填写在答题卡对应题号的位置上．答
    错位置，书写不清，模棱两可均不得分．
13．关于x的不等式
[image: image83.wmf]ï

î

ï

í

ì

³

+

-

³

+

£

0

1

0

0

y

kx

y

x

x

表示的平面区域是等腰直角三角形，则该三角形的面积为
             ．
资*源%库 ziyuanku.com14．在△ABC中，
[image: image84.wmf]2

7

)

(

2

cos

2

cos

4

2

=

+

-

C

B

A

，
[image: image85.wmf]2

=

a

，则△ABC面积的最大值是          ．
15．已知
[image: image86.wmf]1

>

a

，
[image: image87.wmf]1

>

b

，且
[image: image88.wmf]a

ln

4

1

，
[image: image89.wmf]4

1

，
[image: image90.wmf]b

ln

成等比数列，则ab的最小值为          ．
16．已知函数
[image: image91.wmf])

5

(

)

(

+

+

=

m

x

m

x

f

，
[image: image92.wmf]2

2

)

(

-

=

x

x

g

，若任意的
[image: image93.wmf]R

x

Î

，总有
[image: image94.wmf]0

)

(

<

x

f

或
[image: image95.wmf]0

)

(

<

x

g

，则
    m的取值范围是          ．
三、解答题：写出文字说明，证明过程或演算过程。
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   （2）关于x的不等式
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